

Концерт группы "Smokie" привлёк ценителей качественной рок-музыки

"Живя по соседству с Алисой", "Иголки и булавки", "Дикие, дикие ангелы" - благодаря этим песням тридцать лет назад стал всемирно известным британский коллектив "Смоуки". Накануне концерты группы прошли в Иркутске и Ангарске.

"Смоуки" в Приангарье. Первый раз и всего на два дня. Ангарск и Иркутск музыканты включили в шестёрку российских городов, где в этом году проходят их гастроли. Что такое погода в Сибири, группа "Смоуки", похоже, представляла себе плохо. Некоторые вышли из самолёта в летнем наряде. Однако на следующий день, в воскресенье, одеться потеплее британским музыкантам всё-таки пришлось. Апрельский снег и ветер в Иркутске удивили гостей.

- Холодно, очень холодно. Холоднее, чем в Париже. Это точно, - говорит солист группы "Smokie" Майкл Крафт.

Но зато музыканты отметили самобытность сибирской природы:

- Мы знали, что Сибирь - это место, куда ссылали людей много лет назад. Но сейчас мы уверены, что это - очень красивое фантастическое место.

Как и ожидалось, основная публика на концерте - те, кому за 30. Но было немало тинейджеров. Среди них оказывается много ценителей качественной рок-музыки. К тому же, зарубежные музыканты - редкие гости в сибирских городах.

- Смоуки - это моя давняя любовь. Я в своё время был руководителем одного ансамбля и для меня "Смоуки" были вообще недосыгаемы. И когда мне предложили провести их гастроли - я двумя руками "за". Хотя я понимал, что этот проект очень тяжёлый, не простой, - говорит организатор концерта "Smokie" в Иркутске Валентин Головачев.

"Элизабет", "Каинденс" - так назывались "Смоуки" в начале своей карьеры. До 1975 года - пика популярности ансамбля - почти семь лет работы над стилем и репертуаром. Основателями группы считаются Крис Норман и Алан Силсон. Создавать музыкальный коллектив начали семнадцатилетними юношами. "Смоуки" пережили многое - и взлёт, и падение. За тридцать лет поменялись два солиста. Ушел Крис Норман, трагически погиб Алан Бартон. Сейчас в группе солирует Майкл Крафт.

- Они живы, живут. Я слышал их новые обработки. "Керри" они сделали вообще в регги. Ну, нормально, - говорит поклонник "Smokie" Сергей.

"Что это за девочка и где она живёт..." Похоже, даже через несколько десятилетий, когда песню перепевает одна из современных российских групп, поклонники "Смоуки" помнят и любят те времена, когда этот хит буквально взрывал уличные танцплощадки и дискотеки. Когда, наравне с "Иголкой и булавкой", "Диким, диким ангелом" и многими другими шлягерами, эту песню под гитару можно было услышать почти в каждом дворе.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)